

Certificate of Approval

This is to certify that the Management System of:

Tarkett B.V.

Taxandriaweg 15, 5142 PA Waalwijk, Netherlands

has been approved by LRQA to the following standards:

ISO 14001:2015



P.G. Cornelissen - Area Manager North Europe Issued By: Lloyd's Register Nederland B.V.

This certificate is valid only in association with the certificate schedule bearing the same number on which the locations applicable to this approval are listed.

Current Issue Date: 1 April 2018

Expiry Date: 31 March 2021

Certificate Identity Number: 10068455

Original Approvals:

ISO 14001 - 1 March 2000

Approval Number(s): ISO 14001 - 0024274

The scope of this approval is applicable to:

The industrialization, production and warehousing of carpet tiles and tufted carpets.







Certificate Identity Number: 10068455

Location	Activities
Taxandriaweg 15, 5142 PA Waalwijk, Netherlands	ISO 14001:2015 The industrialization, production and warehousing of carpet tiles and tufted carpets.
Tarkett N.V. Robert Ramlotstraat 89, 9200 Dendermonde, Belgium	ISO 14001:2015 The industrialization, production and warehousing of tufted and woven carpets and carpet tiles.
Tarkett B.V. Parallelweg 14, 5051 HG Goirle, Netherlands	ISO 14001:2015 The industrialization, production and warehousing of tufted and woven carpets and carpet tiles.
Tarkett Refinity B.V. Taxandriaweg 15, 5142 PA Waalwijk, Netherlands	ISO 14001:2015 Processing of post consumer carpet(-tiles) and industrial carpet waste.



